
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении мирового судьи, подозреваемой в получении взятки

Председателем Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении мирового судьи одного из судебных участков города Белово Кемеровской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в значительном размере). По версии следствия, 27 декабря 2012 года сотрудник полиции в свободное от службы время совершил ДТП в состоянии алкогольного опьянения, в результате чего на него был составлен материал об административном правонарушении и направлен мировому судье. Полицейский, понимая, что будет лишен права управления, обратился к знакомым с просьбой решить его проблему за денежное вознаграждение. Получив согласие, обвиняемый передал посредникам 50 тысяч рублей, часть из которых получила мировой судья. В марте 2013 года в ходе проведения оперативного мероприятия полицейский был задержан сотрудниками УФСБ по Кемеровской области. В отношении бывшего сотрудника полиции уже вынесен приговор. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Уголовное дело находится в производстве следственных органов СК России по Кемеровской области.

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837982>